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Урок № 6

Тема уроку: Скалярний добуток векторів

Мета уроку: Дати означення скалярного добутку векторів, наслідок з нього 
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‌‌, розподільної властивості, означення кута між векторами, геометричний зміст скалярного добутку векторів (т.10.3), ознаку перпендикулярності векторів.

Хід уроку

І. Перевірка домашнього завдання

  1. № 48 (1) –один учень на дошці

  2. Індивідуальні завдання на картках ( 4  учні)

  3. Повторення теоретичного матеріалу ( усно). Відповіді учнів на запитання вчителя.

  4. Оцінювання учнів , які працювали біля дошки і ті, які давали правильні відповіді на запитання. Протягом уроку учні можуть ще добрати бали .

ІІ. Вивчення нових знань.

( Використання таблиці)

1. Означення. Скалярним добутком векторів 
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 називається число 
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 Підкреслити ще раз, що скалярний добуток – це число, а не вектор.

1. Вивести формули квадрата суми та квадрата різниці для векторів. 

2. Означення. Кутом між ненульовими векторами 
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 називається кут ВАN. Кутом між будь-якими двома ненульовими векторами 
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 називається кут між векторами, що дорівнюють даним і мають спільний початок.

Кут між однаково напрямленими векторами дорівнює нулю.

На закріплення задача

Накресліть квадрат АВСD, діагоналі якого перетинаються в точці О. а) Назвіть кути між векторами 
[image: image9.wmf]BÀ

uuur

і 
[image: image10.wmf]BÑ

uuur

; 
[image: image11.wmf]BÀ

uuur

 і 
[image: image12.wmf]BÄ

uuur

; 
[image: image13.wmf]AB

uuur

і 
[image: image14.wmf]AÄ

uuur

;  
[image: image15.wmf]

 EMBED Equation.DSMT4  [image: image16.wmf]ÎÀ
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.Вкажіть градусну міру цих кутів.

б) Вкажіть градусну міру кутів між векторами  
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. Чому дорівнює кут між колінеарними векторами?

5. Теорема. Скалярний добуток  двох векторів дорівнює добутку їх абсолютних величин на косинус кута між ними.

( Доводить учитель, залучаючи учнів) 

ІІІ. Закріплення знань

1 Задача № 1 ( коментовано)

 З рівності  
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 знайдіть кут між векторами  
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2. Задача № 2 ( колективна робота)

Дано: 
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 (φ – кут між векторами 
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).

 Знайти : cos φ.

Розв´язання.
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3.  Задача № 3. ( робота  в групах)

Знайдіть кут між векторами.
а)  
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б) 
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4. Задача № 4 ( колективно)

Дано: 
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; φ =90°

Довести: 
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На основі розв’язання останньої задачі робимо висновок: Якщо вектори перпендикулярні, то скалярний добуток дорівнює нулю. І навпаки, якщо скалярний добуток  відмінних від нульових векторів дорівнює нулю, то вектори перпендикулярні.

ІV. Підведення підсумків уроку.
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